Ypok- npezenmavuus

no viamemamukxKe



Ha memy:
« Cocmae uucen ¢ npeoenax 10.
3aKkpenjieHue u3yueHHo20».



Hean:

« 1. IloBTOpHUTE cocTaB uncen B npeaenax 10,
[IPUEMBbI CJIOKCHHUS U BEIYMTAHUS, OCHOBAHHBIC
HA 3HAHWHU COCTABA YHCEJ; PEIICHUE 3a/1a4
M3yYCHHBIX THIIOB.

= 2. Pa3BuUBaTh MbIILIICHUE, BHUMAHUC.

= 3. BoctiuThiBaTh akKyparHOCTb,
CaMOCTOATEIbHOCT.



Tun ypoka:
3aKpenJieHue U3YUYEeHHOTO.



BoT KHMKKHM Ha CTOJIe, 2 BOT- TETPAAKH,
He xoyercst ceroqHs Mrparb B NMPATKH.
U He 10Cyr 1yTh Ha KOPAOJIMK OyMaKHBIN-
Cerogns B Kjiacce y pe0siT YPOK y:k O4€Hb BA'KHBIH.



YTo0bI X0 IIAPOBO3Y HAOPATD,
Yuciio HA TPYOKE NPEACTOUT
yrajaarhb.

/1 fymaro, 3T0 He TPYIHBIN BOIIPOC.
Yuciao- 310 cyMMa BecCeabIX KoJec



Cmanuusn « Yoezaii-xa.



Urpa «llemoukay.

6 +1 -2 -1 +2 ?



Kakue yucjia nponyueHbl?
i — 6**=8 10*7’:=9 3**=6



Urpa
«MareMaTH4YeCKHH JIec).



Cranuma «Cmekaii-Ka)).



Urpa « K10 BHUMATEJIbHBIN.



Kakne K0JbIIA CILJIETEHBI: TE
KOTOpPbIE CIIPaBa WJIM cjieBa?



Cmanuusa «Omovixai-Kay.



MbI cCUMTAJIHM U YCTAJIH,
JIpy>KHO TUX0 MBI BC€ BCTAJIH,
PyuykamMu nmoxJionaJju- pas, ABa, TPH,
HoxxkaMu nmoromnmaJu- pas, 1Ba, TP,
Cean, BcTaJHU, BCTAJH, CEJIN.

W apyr apyra He 3ajeJIu.

MBI HEMHOKKO OTI0XHEM
U ongaTh CYUTATH HAYHEM.



Cmanuuu «/lymaii-xap».



PellieHnue 3a1a4u B CTHUXAX.

Ha ynouky AHapen
IlormaJ 6 OKyHeM.

A npyr ero Cepreu-
Tpex HeO0OJIbIIUX eplIeH.
Cocuurau 0e3 JUIIHUX CJIOB
ITHX MAJIBLYUKOB YJIOB.



Peiienue 3a1a4u yCTHO.

IlaBauk 3a0unJ 4 roJsa, a Cama- 1
roji. Ha ckoJbK0 MeHbIIIE I'0JI0OB
3a0mi1 Caina, yem IlaBauk?



Cmanuusa «Pewaii-ka.



1 BapuaHT.

3+7= 4+5=

8-3+4=
5-3=
10-3+2=



4+6

7+3=

2 BApUAHT.

2+8= 3+4=

2+5-4=

10-2+1=



